
 
  
 

 
 
 

Kino Urania 
24.3. – 25.4. 

 
 
  
 
 
 
ponedjeljak 24.3 u 18:00/Kino klub/ slobodan ulaz uz piće dobrodošlice 
Tajni red – L'ordre secret 

 
 
 

utorak 25.3. u 18h00, petak 29.3. u 18:00, subota 30.3. u 18:00/Kino Klub/ulaznica 5,00 € 
Poplava - Straume 

 
 
 
 

srijeda 26.3. u 18:00/Kino Klub/ulaznica 5,00€ 
Od 17:30 glazbeni program Češke besede uz piće dobrodošlice 
Prvok, Šampon, Tečka i Karel – Bet on friendship 

 
 
 
 

Petak 28.3. u 19:00 /Velika dvorana/ulaznica 5,00€ 
Od svake prodane ulaznice, 1,00€ bit će uplaćen Udruzi Pobjede (Azil Osijek) 
Pas na sudu – Le procès du chien 

 
 
 
 
 

REDATELJ: Phil Comeau   GLUMCI: André Roy, Raphaël Butler, Gabriel Robichaud 
TRAJANJE: 84 min   ŽANR: docu-fiction   ZEMLJA: Kanada 
TRAILER: https://www.imdb.com/fr/title/tt23647928/ 
SADRŽAJ: Phil Comeau baca svjetlo na Ordre de Jacques-Cartier, moćno tajno društvo koje je djelovalo od 1926. do 
1965., infiltrirajući se u svaki sektor kanadskog društva i kujući sudbinu zajednica na francuskom jeziku. Kroz dosad 
nepoznata svjedočanstva bivših članova Reda, zajedno s povijesno točnim dramatičnim rekonstrukcijama, ovaj film 
oslikava uzbudljiv portret društvenih i političkih borbi kanadskih frankofonskih manjinskih zajednica. 

REDATELJ: Laetitia Dosch   GLUMCI: Laetitia Dosch; François Damiens; Jean-Pascal Zadi 
TRAJANJE: 95 min   ŽANR: drama    ZEMLJA: Švicarska 
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=SpkZScQfRtE 
SADRŽAJ: U središtu ove francusko-švicarske sudske komične drame je Avril Lucciani, 39-godišnja odvjetnica 
specijalizirana za obranu životinja, koja daje sve od sebe kako bi spasila svog klijenta Cosmosa, psa kojem prijeti 
smrtna kazna zbog uzastopnih prijestupa. Spajajući humor i filozofska promišljanja o pravdi i empatiji, pratimo kako 
Cosmos pomaže Avril prihvatiti kompleksnost vlastite ljudskosti. Film je premijerno prikazan u sekciji Izvjestan pogled 
festivala u Cannesu gdje je Kodi, postariji pas lutalica u ulozi Cosmosa, nagrađen Psećom palmom. 
 

REDATELJ: Gints Zilbalodis   GLUMCI: SINKRONIZIRANO 
TRAJANJE: 85 min   ŽANR: animirani, avantura, obiteljski ZEMLJA: Belgija,Latvija 
TRAILER: https://mcf.hr/film/poplava/ 
SADRŽAJ: Mačak je usamljena životinja, ali nakon što mu je dom opustošen velikom poplavom, pronalazi utočište na 
brodu na kojem se već nalaze razne životinje te se mora s njima udružiti kako bi preživio unatoč njihovim 
različitostima. Dok usamljeni brodić plovi kroz mistične preplavljene krajolike, svi njegovi putnici moraju uspješno 
navigirati kroz izazove i opasnosti koje slijede istovremeno se prilagođavajući pravilima novog svijeta. 
 

REDATELJ: Patrik Hartl   GLUMCI:Martin Pechlát,David Svehlí, Hynek Cermák, Martin Hofmann 
TRAJANJE: 118 min   ŽANR: komedija   ZEMLJA: Češka republika 
TRAILER: https://www.bontonfilm.cz/prvok-sampon-tecka-a-karel?rq=prv 
SADRŽAJ: Na proslavi 20. godišnjice mature, četvorica dobrih prijatelja i nekadašnjih srednjoškolskih kolega počinju 
analizirati što su postigli u životu, kao i ono u čemu nisu uspjeli te što bi im se u skoroj budućnosti moglo naći na 
putu. Dok vjeruju da kriza srednjih godina svoj četvorici kuca na vrata, osjećaju i da moraju samima sebi dokazati da 

su još uvijek dovoljno energični i sposobni za suočavanje sa svime što bi im život mogao donijeti. 



subota 29.3. u18:00/Kino Klub/ulaznica 5,00€ 
Bambi - Bambi, l'histoire d'une vie dans les bois 

 
 
 
 

Ponedjeljak31.3.  
Mini filmski kviz uz piće dobrodošlice u 17:00 
Nova godina koja nikad nije stigla - Anul Nou care n-a fost/u 18:00/Kino Klub/ulaznica 5,00€ 

 
 
 
 

Srijeda 2.4. 
Degustacija marokanskog čaja i slastica od 17:30 
Ljeto u Boujadu – Un été à Boujad/u 18:00/Kino Klub/ulaznica 5,00€ 
 

 
 
 
 

Od 4.4. do 25.4. Francuska u Kinu Urania/raspored projekcija prema tjednom programu 
 

Kraljevi ljeta – Vingt dieux 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Djevojke s balkona – Les femmes au balcon 

 
 
 
 

Ama Gloria 

 
 
 
 
 

REDATELJ: Noémie Merlant   ULOGE: Noémie Merlant, Souheila Yacoub, Sanda Codreanu 
TRAJANJE: 104 min    ŽANR: crnohumorna drama   ZEMLJA: Francuska 
TRAILER: https://mcf.hr/film/djevojke-s-balkona/  
SADRŽAJ: Za vrijeme iznimnog toplotnog udara u jednom kvartu u Marseilleu, tri cimerice živahno provode dan, uplićući 
se u živote svojih susjeda, promatrajući ih s balkona. No, zabava će potrajati sve do večeri koja će se uslijed 
konzumacije alkohola pretvoriti u poprilično krvavu aferu… 

REDATELJ: Marie Amachoukeli-Barsacq ULOGE: Louise Mauroy-Panzani, Ilça Moreno Zego, Arnaud Rebotini 
TRAJANJE: 83 min   ŽANR: drama    ZEMLJA: Francuska  
TRAILER: https://youtu.be/8pzdym2l-Aw 
SADRŽAJ: Vrckava šestogodišnja Cléo voli puno stvari, ali najviše Gloriju, svoju dadilju. Kada se Gloria mora vratiti kući 
na Zelenortske otoke kako bi se brinula o svojoj djeci, Cléin otac popušta pod pritiskom i dopušta joj da ljeto provede 
kod Glorije. No ondje Glorijinu pažnju traži i njezin sin César, a tu su i Glorijini planovi. Odjednom, Cléo više nije centar 
Glorijina svemira. Premijerno prikazana na Tjednu kritike u Cannesu, ova dirljiva drama o odrastanju prvo je 
samostalno ostvarenje Marie Amachoukeli-Barsacq, čiji je prvijenac Party Girl  u Cannesu osvojio Zlatnu kameru. 

REDATELJ: Bogdan Muresanu GLUMCI: Adrian Văncică, Nicoleta Hâncu, Emilia Dobrin, 
Iulian Postelnicu, Mihai Călin, Andrei Miercure 

TRAJANJE: 138 min   ŽANR: komedija, drama   ZEMLJA: Rumunjska 
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=GlTw6_3Ue_U 
SADRŽAJ: Dvadeseti je  prosinca 1989., Ceaușescuov režim je na izdisaju i revolucija je pred vratima. TV redatelj mora 
spasiti prijenos dočeka nove godine kada glavna glumica izbjegne iz zemlje. U međuvremenu, njegov sin student 
planira preplivati Dunav i skloniti se u Jugoslaviji. Njega pak prati agent tajne policije, koji istovremeno pokušava 
preseliti svoju tvrdoglavu majku iz kuće koja je pred rušenjem. Selidbu provodi tvornički radnik u panici zbog pisma 
Djedu Božićnjaku u kojem njegov sin otkriva kako tata želi da Ceaușescu umre. Njihove sudbine ispreplest će se 
tijekom jednog dana u vatrometu tragikomedije. 

REDATELJ: Michel Fessler  GLUMCI: SINKRONIZIRANO 
TRAJANJE: 85 min  ŽANR: avantura, drama    ZEMLJA: Francuska 
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=y83jaccA_8E&t=4s 
SADRŽAJ: Obiteljska avantura prati malo lane, Bambija, koje korača kroz životne pustolovine u pratnji raznih šumskih 
životinja te otkriva prirodu dok odrasta. Kroz igru i učenje, Bambi otkriva ljepote prirode, ali i njene opasnosti. Kada 
tragično izgubi majku zbog lovaca, mora se osloniti na vlastitu snagu i mudrost kako bi preživio i pronašao svoje mjesto 
u svijetu. Ova poetska filmska adaptacija istoimenog romana Félixa Saltena istinska je “oda prirodi” za sve uzraste. 

REDATELJ: Louise Courvoisier  ULOGE: Clément Faveau, Maïwene Barthelemy, Luna Garret 
TRAJANJE: 92 min    ŽANR: komedija, drama   ZEMLJA: Francuska 
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=ETBCVXTct0g&t=8s 
SADRŽAJ: Radnja prati 18-godišnjeg Totonea koji, nakon iznenadne smrti oca, mora preuzeti brigu o mlađoj sestri i 
obiteljskoj farmi u ruralnoj Francuskoj. U pokušaju da spasi farmu, prijavljuje se na natjecanje u izradi najboljeg sira 
zapadnog dijela francuskih Alpa. Film donosi realističan prikaz izazova s kojima se suočavaju mladi poljoprivrednici, ali 
i priču o odrastanju, odgovornosti i ljubavi prema tradiciji. 
 

REDATELJ: Omar Mouldouira   GLUMCI: Yassir Kazzouz, Ahmed Elmelkouni, Hatim Seddiki 
TRAJANJE: 80 min    ŽANR: drama  ZEMLJA: Kraljevina Maroko 
TRAILER: https://vimeo.com/1051842704?share=copy 
SADRŽAJ: Ljeto 1986. godine, sedam godina nakon smrti majke, Karim, trinaestogodišnjak, vraća se u Boujad, gradić u 
središtu Maroka, kako bi proveo praznike s novom obitelji svog ponovno oženjenog oca Messouda. Sin imigranta, Karim 
odluči slijediti oca odnosno definitivno napustiti Francusku kako bi izgradio novi život u domovini. Ne služeći se 
arapskim jezikom i pismom, Karim pohađa skupi francuski internat u Casablanci. Svjestan koliko njegovu obitelj košta 
školovanje u privatnoj školi, dječak se pokušava iskupiti na sve moguće načine te tako zadobiti očevu ljubav.  



Margueritin teorem- le theorème de Margeurite 

 
 
 
 

Prošlo jeto – l'été dernier 

 
 
 
 

Dahomey 

  
 
 
 

10.4. – 25.4./Foaje Kina Urania 
Izložba fotografija “Obnova katedrale Notre-Dame de Paris” 
 

 
 
 
  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Izložba predstavlja sve faze obnove katedrale Notre-Dame de Paris. 
15. travnja 2019. žestoki požar pogodio je srce katedrale Notre-Dame de Paris. Njezino drveno krovište, većinom izgrađeno u 13. 
stoljeću, kao i toranj iz 19. stoljeća, uništeni su, odnijevši dio svodova sa sobom u svom padu. Iste večeri, na licu mjesta, predsjednik 
Republike najavljuje: “Obnovit ćemo Notre-Dame de Paris” te postavlja tako ambiciozan cilj ponovnog otvaranja katedrale 2024. 
godine. 
Tada se otvara iznimno gradilište, velika kolektivna pustolovina, podržana neviđenim valom velikodušnosti donatora diljem svijeta. 
Obilježena je odlučnošću i ponosom svih onih koji sudjeluju na gradilištu. Projektom upravlja javna ustanova “Ponovno izgraditi Notre-
Dame de Paris”. Više od 846 milijuna eura prikupljeno je zahvaljujući donacijama 340.000 donatora iz 150 zemalja. U radu je 
sudjelovalo 250 tvrtki i umjetničkih radionica, okupljajući iznimna umijeća tisuća žena i muškaraca 

REDATELJ: Anna Novion   GLUMCI: Ella Rumpf, Jean-Pierre Darroussin, Clotilde Courau 
TRAJANJE: 113 min   ŽANR: drama    ZEMLJA: Francuska 
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=7E1Z6Px3I34&t=8s 
SADRŽAJ: Briljantna studentica matematike Marguerite studira na najboljem sveučilištu u Francuskoj - Ecole Normale 
Superieure. Jedina je djevojka na svom semestru i osjeća veliki pritisak za dokazivanjem. Na dan prezentiranja svoje 
teze njena greška uzdrma svu sigurnost koju je imala u već isplaniranom životu, te odlučuje odustati od svega dosad i 
krenuti ispočetka. 

REDATELJ: Catherine Breillat   ULOGE: Léa Drucker, Samuel Kircher, Olivier Rabourdin 
TRAJANJE: 104 min     ŽANR: drama, triler  ZEMLJA: Francuska 
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=iSWAp9vDnAo 
SADRŽAJ: Anne, briljantna odvjetnica, živi u savršenom skladu sa svojim suprugom Pierreom i njihovim kćerima koje su 
stare šest i osam godina, u kući na uzvisini Pariza. Jednog dana, Theo, Pierreov 17-godišni sin iz prethodnog braka, 
doseli se k njima. Anne muči Theo i postupno se upušta u strastvenu vezu s njim, dovodeći svoju karijeru i obiteljski 
život u opasnost. 

REDATELJ: Mati Diop    ŽANR: dokumentarni ZEMLJA: Francuska, Senegal, Benin 
TRAJANJE: 68 min  
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=D2BdhlDADPM&t=3s 
SADRŽAJ: Studeni 2021., dvadeset i šest kraljevskih blaga Kraljevstva Dahomey sprema se napustiti Pariz i vratiti se u 
svoju zemlju porijekla,  današnju Republiku Benin. Zajedno s tisućama drugih, te su artefakte ukrale francuske 
kolonijalne trupe 1892. Ali kakav stav zauzeti prema povratku ovih umjetnina u zemlju koja je u njihovoj odsutnosti 
morala krenuti naprijed? Dok je duša artefakata oslobođena, rasprava bjesni među studentima Sveučilišta Abomey-
Calavi. 


